

一块石头 叫价三千万



巨型玉石 快报记者 薛林 摄

□快报讯 (记者 薛林)昨天下午,记者在清凉山公园附近的奇石古玩市场见到了一块巨型玉石,长约两米,宽约1.5米,看上去呈草绿色,表面油光发亮,晶莹剔透。巨石主人张杰告诉记者,早几年,他战友的父亲在和田工作时,通过当地的牧民发现了这块玉石,之后,他和战友用了几个星期时间,才将它运出荒漠。张杰号称:“这块玉石值3000万元,少了不会卖。”

“不速之客” 逮着人就啄

□快报讯 (记者 高国)昨天上午,河海大学江宁校区一幢学生宿舍闯进一个“不速之客”:一只叫不上名字的大鸟。这只受伤的大鸟只要发现有人靠近,立即用嘴啄。昨天上午9点左右,吴同学在宿舍楼道里发现了这只大鸟。这只鸟浑身呈褐色,嘴巴又尖又硬,翅膀伸展开有30厘米左右。“它的左腿和翅膀有点受伤了,我们喂它什么都不吃。”这下可让吴同学等人犯了难,本想送它去野生动物救助站,没想到它竟然挣扎着飞走了。

免费做人流 诊所惹争议

诊所免费为未婚青年做人流,她们敢来吗?开展这一活动的玛丽斯特普国际组织“南京你我健康服务中心”负责人刘丹丁透露,半个多月下来,有5名符合条件的年轻女性前来接受了免费的人流手术。

现象: 男友陪着来做人流手术

刘丹丁介绍,该中心从12月1日开始,对24岁以下的未婚青年提供全部免费的人工流产手术服务,目前已经有5名符合条件的女性前来接受了免费的手术。前天上午,就有一名女大学生在男朋友的陪同下,来做了免费的手术。虽然是免费,该中心还是为她们进行了术前各种化验、检查等。“我们准备把免费人流手术的活动坚持下去,但希望来接受免费手术的年轻女性越来越少,前来咨询了解知识的越来越多。”刘丹丁说。

叹息: 年轻女性不懂得保护自己

刘丹丁说,这些接受手术的年轻女性,均在24岁以下,有的已经不是第一次做手术了。该中心曾就青年人的性观念进行了一次路人随机调查,结果发现,对于是否赞同婚前性行为,持理解赞同态度的占35.6%。南京市计生部门在该市青少年中

做的一份“性健康问卷调查”显示,80%以上的大学男生认为同居是恋爱最好的交往方式,50%的大学生认为可以进行婚前性行为。

她说,很多年轻女性明显不懂得保护自己,对生殖健康知识了解得不够。工作人员在与前来咨询者和手术者的沟通中发现,很多年轻人在性知识方面存在误区,有的年轻人认为初次性生活不会怀孕;有的年轻人把事后紧急避孕药当作常规避孕药服用。南京市妇幼保健院专家在门诊上也发现,很多年轻女性对性知识极度匮乏,不知道如何进行紧急避孕,也不知道人流手术对身体的危害。医院对南京某高校调查时发现,知道避孕套使用方法的的女大学生只有14.41%。

南京市妇幼保健院曾经对462名做人流女性进行调查显示,有182名为未婚女性,占总人数的39%,其中174名曾经有过人流经历,流产者平均年龄23岁,最小的人流者只有13岁,流产次数最多的达到10次。同时针对南京某高校女大学生的一项调查表明,

做过人流手术的女大学生有741%,7成以上学生认为只要双方愿意就可以发生婚前性行为,15%的学生认为只要谈恋爱就可以成为性伴侣。

争议: 纵容婚前性行为?

对该诊所的“大胆创意”,不少市民并不买账,陈女士认为,医生这样做,不是在纵容婚前性行为吗?

对于这样的“谴责”,刘丹丁说,随着人群的待婚期延长、性成熟提前,当前婚前性行为增多引起的未婚先孕比例升高是事实,针对这样的现实问题,该中心推出为未婚女性免费人流手术,其初衷是提高部分年轻人的自我保护意识,为她们提供正规的医疗服务,并非是纵容婚前性行为。

有的专家认为,诊所推出这样的活动无可厚非,他们只是把现实揭开,让社会正视罢了。有些未婚先孕的年轻女性,害怕被别人发现和耻笑,往往不会去正规医院做人流手术,而选择一些偏僻的私人小诊所,存在各种安全隐患。快报记者 张星

大四学生创业当起动漫导演 月薪仅有千元,“先把自己养活”

眼下到了大四学生纷纷求职的时间了,许多同学都把目光瞄准了大企业或者大公司。南京师范大学美院动画专业的张子庆却有着自己的想法,他要当动画导演,6个同学跟随他的左右,和他一起实现创业的梦想。

月薪1000多元

谈及自己的薪水,小张说,现在也就1000多块钱,重要的是养活自己再说。与其他创业相比,动漫的创作确实投资小一点,只需要电脑等相关设备;“我们还是比较幸运的,创业园为学生创业提供了很好的平台,水、电以及办公费用基本上全免了,仅这几项,每个月就能省下3000多块,这对手里没几个钱的学生来说无疑是很大的资金支持了。”小张很感激地说。

当动漫导演

昨天,南京动漫创业园正式开园,在第一批进驻的动漫企业里,“第一工作室”这个年轻的团队尤为引人注目。与电影导演一样,动漫导演也必须有一个精彩的主题思想,而且还必须精通动画特技,有时甚至录音、配音等技术也必须亲自来做。小张的第一部正式作品就是昨天南京动漫创业园开园的宣传片,在一片轻松的音乐声中,两个可爱的精灵虚拟小人,用稚嫩的声音向来宾介绍着这个家园。昨天,在场的50多人欣赏了这部宣传片,都对这个片子赞不绝口。

科技复制南京城变迁

昨天,南京动漫创业园正式开园,该园的水晶石科技公司的负责人告诉记者,他们即将做的一个动漫产品是复制南京城变迁历程。例如明孝陵、明城墙等遗迹,是如何从古代一步步演变至今的呢,动漫作品将以专家的视角来诠释这个过程。

快报记者 刘峻

中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你拿

今日获奖号码:1385xxxx686

城墙上
移动用户发彩信到05000333领奖

圣诞狂喜 满200送99的领带

网上订购运费全免

PPG在新年之际推出满200元(不含运费)加1元送指定领带一条的活动。多买多送。全国为本活动指定领带。此活动从2006年12月11日到2007年1月7日有效。活动解释权归PPG服饰有限公司。

全棉皇家牛津纺衬衣
采用18公里上上等的优质棉纱才能制造一件皇家牛津纺衬衣,这就是为什么30多年以来,他一直成为畅销全美的产品。

- ※这是一款被称为衬衣杰作的经典皇家牛津纺衬衣
- ※秉持美国传统的优质制衣工艺,30年来畅销全美的经典款式
- ※无论是商界的领袖,或者是政界的知名人物都视这件衬衣为着装的佳选
- ※与众不同的4片式后背打褶提供更舒适的活动行程
- ※杰出的领口设计适合戴或不戴领带

PPG时尚条纹印花领带
原价:299-限时仅售:99
PPG高级典雅的提花领带
原价:369-限时仅售:119

1973年起,畅销全美的经典款式
每件99元起

David's
PPG可以为您的衬衣上绣上名字,让您的衬衣独一无二! 袖子上:30元/件,其它位置:10元/件(100%纯棉,免烫,防静电)

100%全棉皇家牛津纺 原价169元
条纹、格子,每件仅售129元 原价199元
领围 ≥44 以上每件需加收10元
加10元即可获得豪华礼品包装,还有一款精致的卡片可以书写您的祝福。

上网订购免运费
www.yesPPG.cn

400 820 5678

订购热线 (长途免费) 周一至周五 9:00-21:00

全国84个城市送货上门,货到付款。
购物满250元,免运费!
90天无条件退换货保障

媒体编号
061219XD